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Aktivita zaměřená na vznik webové platformy nebo aplikace, která měla
propojovat sociální podniky, potenciální zaměstnance a poskytovatele
služeb, nebude v této podobě dále rozvíjena. Rozhodnutí vychází z
vyhodnocení skutečné poptávky ze strany cílové skupiny. 

Tato iniciativa navazovala na výstupy ze studentské soutěže Ideathon 2025, kde se tématu
podpory sociálních podniků věnovaly týmy středních a vysokých škol. V rámci projektu SELiK –
Sociální ekonomika Libereckého kraje byla následně myšlenka dále rozpracována s cílem ověřit
reálnou poptávku zaměstnavatelů po plánované platformě v praxi. 

Impulzem k pozastavení další práce byly výsledky dotazníkového šetření, které bylo v
uplynulých měsících realizováno mezi zaměstnavateli zaměstnávajícími znevýhodněné osoby.
Přestože téma podpory těchto zaměstnavatelů je dlouhodobě vnímáno jako důležité, do
dotazníkového šetření se zapojilo pouze pět respondentů. Takto nízký počet odpovědí
neumožňuje získat dostatečně reprezentativní data pro další vývoj specializované aplikace.

Zároveň se v průběhu přípravy projektu ukázalo, že potřeby, které měl nástroj původně řešit –
tedy zprostředkování informací, kontaktů na odbornou pomoc a základní orientaci v
dostupných službách – dnes dokážou ve velké míře naplnit již existující nástroje využívající
umělou inteligenci. Ty umožňují rychlou, flexibilní a individualizovanou podporu bez nutnosti
vytvářet a udržovat samostatnou aplikaci.

Cílem aktivity nebylo vytvářet nástroj „za každou cenu“, ale reagovat na reálnou poptávku
zaměstnavatelů a nabídnout jim funkční a efektivní pomoc. Na základě získaných dat a
aktuálního technologického vývoje bylo vyhodnoceno, že pokračování projektu v původně
plánované podobě by nebylo účelné.

Téma podpory zaměstnavatelů, kteří dávají pracovní příležitosti lidem znevýhodněným na
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trhu práce, tím však nekončí. Zkušenosti získané během této aktivity budou využity při dalších
úvahách o vhodnějších a smysluplnějších formách podpory, které budou lépe odpovídat
skutečným potřebám praxe i současným možnostem technologií.


